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Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 90 minuta

Zadatke otvori nakon $to to nastavnik odobril
Zadnje dvije stranice testa mozZes koristiti kao pomoc¢ni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ¢e ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas predati dezurnome nastavniku.

Test se sastoji od 28 pitanja. Odgovori se boduju s 0,5, 1, 2 ili 3 boda. Ukupan broj bodova je 50. Nema
zadataka s negativnim brojem bodova. (Najmaniji broj kojim se neki zadatak mozZe bodovati je 0 bodova.)

Odgovore na pitanja trebas upisati u za to predvidena mjesta. Priznat ¢e se i zaokruzen odgovor koji nije
prepisan u prostor predviden za upisivanje odgovora. Kao to¢an odgovor moze$ CITKO upisati SLOVO koje se
nalazi ispred to¢nog odgovora ili TOCAN ODGOVOR ili oboje.

Odgovore zapisuj kemijskom olovkom. Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.
Za vrijeme pisanja smijes koristiti samo pribor za pisanje. Pisi Citljivo!
Povjerenstvo ce priznati samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.

Upotreba kalkulatora, mobitela i ostalih elektronickih uredaja nije dozvoljena.

Sretno!
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Zadaci

Na sljedeca pitanja odgovaras upisivanjem tocnog odgovora na za to predvidenu crtu ili zaokruZivanjem

slova ispred odgovora.

Broj o
zadatka Pitanje
Pascalina je stroj koji se koristio prilikom:

A. Rucne obrade podataka

B. Mehanicke obrade podataka

C. Elektromehanicke obrade podataka
D. Elektronicke obrade podataka

Odgovor:

Danasnja racunala gradena su prema:

Bill Gatesovoj arhitekturi racunala
Gottfried Leibnitzovoj arhitekturi racunala
Steve Jobsovoj arhitekturi racunala

Von Neumannovoj arhitekturi racunala

onNnwx

Odgovor:

3. Nabroj tri dodatne kartice koje se mogu prikljuciti na maticnu plocu:

Odgovor:

Navedi redom nazive komponenti racunala na slikama ispod.

Odgovor:

Moguci Ostvareni
bodovi bodovi

0,5+0,5+0,5

0,5+0,5
+0,5

ZOd 11
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Broj Pitanie Mogudi Ostvareni
zadatka tany bodovi bodovi
Promotrite sljedecu sliku i odgovorite na pitanja:
A. Kolika je njezina razlucivost?
B. Koliki kapacitet memorije u bajtovima zauzima slika
ako je crno-bijela?
C. Koliki kapacitet u bitovima zauzima slika ako se u
prikazu koristi najvise 256 boja?
| |
>. 1l L
A
B
C.
Koju tipku ili kombinaciju tipki na tipkovnici treba pritisnuti korisnik
6. kada Zeli zaslonsku sliku aktivnog prozora spremiti u meduspremnik? 1
Odgovor:
Koji od navedenih brojeva je najvedi:
A. 47(10)
7. B. 110000 2
C. 61(8)
D. 2E(16)
Odgovor:

3od 11



Drzavno natjecanje / Osnove informatike

Osnovne skole
=a |
[ |
N A

Broj Pitanie Mogudi Ostvareni
zadatka / bodovi  bodovi

Na kojem mjestu u operacijskom sustavu MS Windows
8. postavljamo prilagodbu postavki racunala, primjerice Sustav i 1
sigurnost ili Hardver i zvuk?

Odgovor:

Izra¢unaj: Y10=C8u6)+12( * 101 / 1000

Odgovor:
Y=

Razlika brojeva 116 i 44 je za 1646 veca od broja X u dekadskom
10. brojevnom sustavu. Kolika je vrijednost broja X u dekadskome 2
brojevnom sustavu?

Odgovor: X=

ProsjecCna stranica teksta sadrzi oko 3072 znakova.
A. Ako 1 znak zauzima 1 bajt memorije, koliko se stranica teksta
11. moze pohraniti na prostor za pohranu od 512MB? 1+1
B. Kojim je standardom kodiran tekst u tom slucaju?

Odgovor:
A

4od 11
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Broj

— Mogudi
zadatka Pitanje bodovi
A. Napisi logicki izraz sklopa sa slike
B. Za koje uredene trojke je rezultat sklopa na slici nula?
JI—
{>o0
12. ¥ 242
B ey
>0
C m—
{>o
Odgovor:
A
B.
Nacrtaj logicki sklop koji predstavlja sljedeci logicki izraz
13. (A+B)-(A-B+C)-4 2

Koja ¢e pretraga pomocu Googladati najmanje rezultata:
A. “sunce izvor energije”
B. sunce izvor energije
14. C. Sunce Izvor Energije 1
D. Sunce + izvor energije

Odgovor:

Ostvareni
bodovi
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15.

16.

17.

18.

Drzavno natjecanje / Osnove informatike
Osnovne skole

— Mogudi
Pitanje bodovi
Na ravnalu u programu MS Word postavljene su sljedece oznake.
Napisi Sto predstavlja pojedina oznaka: 0,5+0,5+
|-?-|-2-|-..-&|-|-4-|-E|-|..&|-|‘ 0,5
1 1 | | 1 1 1
Odgovor:
na lcm
na3cm
na 6 cm
Ako je u tekstu sa slike naziv prvog stupca Prezime, drugog Ime, a
treceg Visina, koji tabulatori su koristeni u stupcima prilikom
oblikovanja teksta?
- Mancini -  Ivan - 176,259 0,5+0,5+
0,5
- Milic -  Anastazija - 154,59
- Sirovatka -+ Marko - 98,99
Odgovor:
Prezime
Ime
Visina
U programu za proracunske tablice na adresi B2 upisana je vrijednost 1
2,7. Koja funkcija ¢e tu vrijednost zaokruziti na najblizi cijeli broj?
Odgovor:
U programu za proracunske tablice MS Excel stvoren je prikazani dio
tablice. Kolika ce biti vrijednost celije A4 nakon kopiranja funkcije iz
Celije C4?
A B C D
1 3 9 5 2
2 11 5 3
3 5 7 1
4 |=SQRT(SUM(C1:5C53))
Odgovor:

Ostvareni
bodovi

6od 11
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19.

20.

21.

22.

Drzavno natjecanje / Osnove informatike
Osnovne skole

Pitanje

U programu za proracunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.
A. Kolika ce biti vrijednost Celije B4 nakon izvodenja funkcije?
B. Kolika ce biti vrijednost celije C4 nakon kopiranja funkcije iz

Celije B4 ?
A B C D E F
1] 3 5 4
2 -2 9
3 | 9 6 -8
4 |:IF(COUNTIF[Al:C3;2]>O;1;COUNTA[A1:C3]}
. .
Odgovor:
A.

B.

Kojim je znakom oznacen sadrzaj zasti¢en autorskim pravom?

Odgovor:

Protokol elektronicke poste nije

A

Odgovor:

B
C.
D. POP

SMTP
DHCP
IMAP

PrikazZi rezultat sljedeceg HTML koda:

<table>

<tr><td>ponedjeljak</td><td>utorak</td></tr>

<tr><td>srijeda</td><td>petak</td></tr><tr><td>subota

</td><td>nedjelja</td></tr>

</table>

Odgovor:

Moguci
bodovi

2+1

Ostvareni
bodovi

7od11
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Broj

zadatka

23.

24.

25.

Pitanje

U tablici baze podataka kreirana su polja: Sifra knjige, Naslov, Autor i
Izdavac.

+ 953-783-533/0 Antigona Sofoklo Globus
# 956-786-125/0: Vampir Lestat Ane Rice Zagreb
+ 963-782-120/0° Posljedni Stipanéici Vjenceslav Novak Zagreb
+ 987-258-369/0: Branka August Senoa Znanje
+ 987-258-369/2: Nista nije vjetno Sidney Sheldon Zagreb
+ 987-693-120/0: Osman lvan Gundulié Zagreb

£ 3

Nakon izvodenja sljedeceg upita,

Polie: | Naslov lzdavai Autor
Tablica: | knijge Kniige Kniige
sortiranje: Silazno
Prikadi:
Kriterij: «="lvan Gundulit’

ili:
A) Kako se zove tablica na osnovu koje kreiramo upit?
B) Koja Ce polja biti prikazana u upitu?
C) Naslovi kojih autora ¢e biti prikazani u upitu?
D) Po kojem polju ce biti sortirani naslovi knjiga?
A)

B)
0
D)

Koliko ¢e se puta ispisati rijeC “Infokup” nakon izvodenja sljedeceg
dijela algoritma?

za i:= 4 do 15 &initi
za j:= 2 do 5 &initi

izlaz (“Infokup"“);

Odgovor:

Kolika ce biti vrijednost varijable x nakon izvodenja sljedeéeg dijela
algoritma?

a:=2;
b:=a-1;
c:=a+tb;

X:= (a>b) ILI (b>c) I (c>a);

Odgovor:
X=

Mogudi Ostvareni
bodovi bodovi

0,5+0,5+
0,5 +0,5

80d 11
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Broj Pitanie Moguci Ostvareni
zadatka J bodovi bodov

Kolika e biti vrijednost varijable w nakon zavrsetka sljedeceg dijela
algoritma? (sqrt je funkcija koja racuna drugi korijen zadanog broja)

X = 3;
y = 6;
26. 2 = 7 2
y := sgrt(x+ y+ z) * x +ty;
X 1= X + y/2- 3;
z := sqrt(x) *sqrt(2*x+y);
w = Xtytz;
Odgovor:
w=
Koja Ce vrijednost biti zapisana u varijabli s nakon izvrsenja sljedeéeg
dijela algoritma, ako korisnik kao vrijednost varijable b redom unosi
brojeve 2, 23, 13, 14, 17, 8, 47 (mod je ostatak cjelobrojnog dijeljenja)
sl:= 0;
s2:= 0;
za i := 1 do 7 &initi
{
ulaz (b);
ako je (b mod 2 = 0) onda
27. sl:= sl + 1; 2

s2:=s82 +1;

ako je (sl<s2) onda

s:=sl;
inace

S:=s2;
Odgovor:

S=

9od11
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Napravite algoritam rije¢ima koji trazi unos jednog prirodnog broja i
28. ispisuje ukupan broj znamenki unesenog broja i njegovu najvecu 3
znamenku.

Odgovor:

1ood 11
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka

1lod 11



